
ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА – САДОК) №7 «КАЛИНКА» 

 САРНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі природного газу, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

11.09.2023 р. 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №7 «Калинка» Сарненської міської ради, 34500, 

Рівненська обл., м. Сарни, вул. Дослідна Станція,  3А. Код ЄДРПОУ – 26259623. Юридична 

особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі: 

Природний газ; 09120000-6 - Газове паливо за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 

словника.  

Вид процедури закупівлі: відкриті торги (з особливостями) згідно пункту 37 прикінцевих 

та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII, з 

урахуванням положень Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості). 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі. 

Очікувана вартість - 117532,62 грн. з ПДВ. Строк поставки – жовтень-грудень 2023 р. (по 

31.12.2023 включно), обсяг – 7100 м. куб. 

Згідно ЗУ «Про ринок природного газу» від 09.04.2015 № 329-VIII (далі – Закон про ринок 

газу) функціонування ринку природного газу побудоване на принципах вільної добросовісної 

конкуренції, крім діяльності суб’єктів природних монополій, забезпечення рівних прав на 

доступ до газотранспортних та газорозподільних систем, газосховищ.  

Частиною другою статті 12 Закону про ринок газу встановлено, що постачання 

природного газу здійснюється за цінами, що вільно встановлюються між постачальником та 

споживачем. 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на основі аналізу споживання (річного 

та місячного) природного газу за попередній період (2022 рік), виходячи з розміру 

кошторисних призначень та враховуючи аналіз цін на ринку природного газу на дату 

формування очікуваної вартості предмета закупівлі, а також положення Постанови КМУ № 

812 від 19.07.2022 р. (зі змінами) «Про затвердження Положення про покладення спеціальних 

обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів 

у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного 

газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам».  

Вартість поставки природного газу включає ціну газу, вартість послуг, пов’язаних з 

транспортуванням газу до точки входу в газорозподільну систему, до якої підключено об’єкти 

Замовника, а саме, витрати на оплату послуги замовленої потужності, що здійснюється 

відповідно до норм кодексу ГТС за тарифами, встановленими НКРЕКП, витрати на  сплату 

податків, інших зборів та обов’язкових платежів, в т.ч. ПДВ.   

Ціна на природній газ не включає вартість послуг з розподілу природного газу, що є 

предметом регулювання окремого договору між Замовником і Оператором ГРС. 



Обґрунтування технічних та якісних характеристик. Якість та інші фізико-хімічні 

характеристики природного газу, який передається замовнику на межі балансової належності, 

повинен відповідати вимогам ГОСТ 5542-87 «Гази горючі природні для промислового і 

комунально-побутового призначення. Технічні умови», положенням Кодексу 

газотранспортної системи, Кодексу газорозподільних систем та інших нормативно-технічних 

документів щодо його якості, передбачених законодавством України. 

За одиницю виміру кількості природного газу при його обліку приймається один 

кубічний метр (куб. м), приведений до стандартних умов: температура (t) = 20 градусів за 

Цельсієм, тиск (Р) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325 кПа). 

 Умови постачання товару Замовнику повинні відповідати наступним нормативно-

правовим актам: 

● Закону України «Про ринок природного газу» № 329-VIII від 09.04.2015; 

● Правилам постачання природного газу, затвердженим постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 

№ 2496; 

● Кодексу газотранспортної системи, затвердженому постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 

№ 2493; 

● Кодексу газорозподільної системи, затвердженому постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 

№ 2494; 

● Іншим нормативно-правовим актам, прийнятим на виконання Закону України «Про ринок 

природного газу». 
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